
Matemáticas II    Julio 2022 
 

Problema 4. Dados los puntos  A = ( 2 , 1, – 2 )  y  B = ( 3, 2, 3 ),  y el plano   π   definido por  
2 x + 2 y + z = 3,   obtener:  

a) El punto de corte  C  entre el  plano  π  y la recta perpendicular  a  π  que pasa por  B. 

(5 puntos) 
b) El área del triángulo cuyos vértices son  A, B y C .  (5 puntos) 

 
Solución: 
 
a)  Llamando  r  a la recta perpendicular a  π  que pasa por B. Obtengamos la ecuación de  r. 

De la recta  r conocemos  
( )

( )
ℜ∈









+=

+=

+=

→






==→⊥
→→ λ

λ

λ

λ

π π 3z

22y

23x

r
122nvrdirectorvector

323Bpunto

r

:
,,,

,,
 

 
Sustituyendo los valores de  x, y, z de  r  en la ecuación del plano  π,   
2 ( 3 + 2 λ ) + 2 ( 2 + 2 λ ) + 3 + λ  = 3;    6 + 4 λ + 4 + 4 λ + 3 + λ  = 3;    9 λ + 13 = 3;     9 λ = – 10;    
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El punto  C  lo obtendremos sustituyendo este valor de  λ  en la ecuación de  r: 
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Solución: 
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b)  Área del triángulo de vértices  A, B y C. 

El área de este triángulo  la calculamos mediante la fórmula   
→→
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El área del triángulo pedida es  25  u.a. 


